11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 20.02.2008 22:35:22

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaua: 20.02.2008 22:35:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70152/answer/70153




B [InenpomeTpoBcKe MoxkeTe 06paTUTLCS Ha Kadeapy ypoJioTuy, COCNIaThC Ha MeHS U TIOIIPOCUTh
PEKOMeHJaluy K KoMy 00paTUThCS S He 3Hat0. BooO1ie y Bac XpOHUYECKUHN BOCTAIUTEIbHUN
nporecc. Takue MPoLEeCCH JieyaThCsl, HO He 0YeHb OBICTPO ¥ He BCETMa YCIEIIHO K COXKaJIeHHIO.
HykHO NpaBUIbHO MOCTABUTh AMATHO3 U JIEUUTh. BIUBaHUS He PEKOMEHIYI0 BaM ITOBTOPSTS.



